LIBRO DE ACTAS DE ACUERDOS MUNICIPALES SAN RAFAEL ORIENTE 
AÑO 2014

.

ACTA NUMERO QUINCE: Sesión extraordinaria celebrada por la municipalidad de San Rafael Oriente, a las ocho horas del día treinta de Mayo DEL AÑO DOS MIL CATORCE, convocada y presidida por la señora Alcaldesa municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz, con la asistencia del Síndico Municipal señor Manuel Gonzalo Cortez Márquez, y de los regidores Propietarios en su orden: don Federico Soriano primer regidor suplente en sustitución del primer Regidor Propietario Doctor Ever Mauricio Cruz Garcíaguirre, señor Nelson Enrrique Saravia Girón, María Ángela Hernández de Zavala, Rodolfo Chávez Gutiérrez, Julio César Quintanilla Trejos, José Abelino Chávez Sura , y de los Regidores Suplentes en su orden: Wilber Arnoldo Quintanilla Chávez, señor Jorge Luis Interiano Galindo, Oscar Flores Granados Cuarto Regidor Suplente. Secretaria de actuaciones Olga Yaneth Menjívar de Osorio, abierta la reunión por la señora Alcaldesa con la comprobación del QUORUM, formal establecido por ley y con la lectura y firma del acta número catorce, se emiten los siguientes acuerdos:  ACUERDO NÚMERO UNO:  Este concejo en uso de sus facultades y teniendo a la vista el perfil presentado por la Jefe de la UACI en coordinación con el área de Promoción Social de esta Municipalidad del proyecto "CELEBRACION DE FIESTAS EN HONOR A SAN BENITO DE PALERMO DEL 1 AL 8 DE JUNIO DE 2014, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL.", Por el monto de OCHO MIL TRESCIENTOS VEINTIDOS 05/100 DOLARES ($ 8,322.05 ), éste concejo municipal por unanimidad acuerda APROBAR el perfil del proyecto presentado por su respectivo monto. Certifíquese.  ACUERDO NÚMERO  DOS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad acuerda ejecutar por Administración el proyecto "CELEBRACION DE FIESTAS EN HONOR A SAN BENITO DE PALERMO DEL 1 AL 8 DE JUNIO DE 2014, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL." Por el monto de OCHO MIL TRESCIENTOS VEINTIDOS 051100 DOLARES ($ 8,322.05 ) por lo que se autoriza a la Tesorera Municipal Blanca Maribel García Saravia y a los Refrendarios de Cheques: Sonia del Carmen Salvador de Cruz. Alcaldesa Municipal y Federico Soriano, primer Regidor Suplente, para que de los Fondos del 75% FODES, se erogue la cantidad de OCHO MIL TRESCIENTOS 









VEINTIDOS  05/100 DOLARES ($ 8,322.05), los cuales servirán para la apertura de cuenta corriente en el Banco HIPOTECARIO de la Ciudad de Usulután, a nombre de TESORERIA MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE PROYECTO "Celebración de fiestas en honor a San Benito de Palermo del 1 al 8 de Junio de 2014, Municipio de San Rafael Oriente Departamento de San Miguel, Siendo las condiciones de ésta cuenta para emitir cheques  que es indispensable la firma y sello de Tesorera Municipal, acompañada de  cualquiera de la firma de un refrendario, en consecuencia se autoriza a la  Jefe  de la UACI,  para que gestione la adquisición de todo lo consignado en el presupuesto del proyecto y a la Tesorera Municipal a cancelar lo gestionado por la UACI. de la cuenta del mencionado proyecto. Certifíquese.  ACUERDO NUMERO TRES: Este concejo en uso de sus facultades y teniendo a la vista el perfil presentado por la Jefe de la UACI en coordinación con el área de promoción Social de esta Municipalidad del proyecto "COLOCACION DE BARANDALES EN QUEBRADA DEL COSTADO ORIENTE DE C.E. CANTON RODEO DE PEDRN ABAJO, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL.", Por el monto de UN MIL SETENTA Y CINCO 64/100 DOLARES ($ 1,075.64 ), éste concejo municipal por unanimidad acuerda APROBAR el perfil del proyecto presentado por su respectivo monto. Certifíquese.  ACUERDO NUMERO CUATRO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad acuerda ejecutar por Administración el proyecto "COLOCACION DE BARANDALES EN QUEBRADA DEL COSTADO ORIENTE DE C.E. CANTON RODEO DE PEDRON ABAJO, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL." Por el monto de UN MIL SETENTA Y CINCO 64/100 DOLARES ($ 1,075.64 ) por lo que se autoriza a la Tesorera Municipal Blanca Maribel García Saravia y a los Refrendarios de Cheques: Sonia del Carmen Salvador de Cruz, Alcaldesa Municipal y Federico Soriano, primer Regidor Suplente, para que de los Fondos del 75% FODES, se erogue la cantidad de UN MIL SETENTA Y CINCO 64/100 DOLARES ($ 1,075.64 ), los cuales servirán para la apertura de cuenta corriente en el Banco HIPOTECARIO de la Ciudad de Usulután, a nombre de TESORERIA MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE, PROYECTO Colocación de barandales en quebrada del costado oriente de C.E., Cantón Rodeo de Pedrón abajo, Municipio de San Rafael Oriente Departamento de San ' Miguel., Siendo las condiciones de ésta cuenta para emitir cheques que es indispensable la firma y sello de Tesorera Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario, en consecuencia se autoriza a la Jefe de la UACI: para que gestione la adquisición de todo lo consignado en el presupuesto del proyecto y a la Tesorera Municipal a cancelar lo gestionado por la UACI, de la  cuenta del mencionado proyecto. Certifíquese. ACUERDO NÚMERO CINCO: Este concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de los Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, este concejo por unanimidad, ACUERDA: LA REPOSICIÓN DE partida de nacimiento de JOSE ANTONIO TORRES, documento base presentado para la reposición fé de bautismo expedida en la parroquia de San Rafael Oriente el día veintidós de mayo del año dos mil catorce, por el Presbítero Francisco Morales, Administrador parroquial Certifíquese, ACUERDO NÚMERO
SEIS: El concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad ACUERDA renovar el contrato con la señora GLENDA PATRICIA FUENTES FUENTES quien se desempeña con el cargo de Gerente Municipal, para que continúe desempeñándose en dicho cargo en el periodo del 6 de Junio al 31 de Diciembre 2014, con un sueldo mensual de QUINIENTOS 00/100 DOLARES ($500.00), incluyendo los descuentos de ley, Autorizando a la Alcaldesa Municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz para que firme el contrato respectivo, Certifíquese.  ACUERDO NÚMERO SIETE: El concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código municipal y teniendo a la vista acta de recepción final de las carpeta técnicas elaboradas por el Ing. Edgardo Antonio Hernández Ramírez, de los proyectos a) "Electrificación en caserío el Gato, sector los Vásquez y ampliación en los Villegas y Acevedo, Cantón Rodeo de Pedrón, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel. b) Electrificación en caserío el Gato, sector los Medrano, Cantón Rodeo de Pedrón, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel. Este concejo por unanimidad ACUERDA: aprobar las carpetas técnicas de los proyectos a) "Electrificación en caserío el Gato, sector los Vásquez y ampliación en los Villegas y Acevedo, Cantón Rodeo de Pedrón, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel. b) Electrificación en caserío el Gato, sector los Medrano, Cantón Rodeo de Pedrón, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel. por sus respectivos montos, elaboradas por el Ing. Edgardo Antonio Hernández Ramírez. Comuníquese.  ACUERDO NÚMERO OCHO: Este concejo Municipal en vista de escrito presentado a este concejo Municipal por parte del Doctor Ever Mauricio Cruz Garciaguirre, con fecha 13 de mayo 2014, este concejo Municipal expone I. Visto el contenido del presente escrito, en donde el referido profesional expresa una serie de situaciones principalmente en cuanto a desconocer su situación jurídica como parte de este concejo Municipal y alegar justificaciones por sus reiteradas inasistencias a las convocatorias de sesiones de concejo; Así mismo expresa en el mismo escrito presentado sugerencia a tornar en cuenta por este concejo Municipal principalmente en dos vías tal como lo expresa el romano V del aludido escrito: a) considera que siendo su cargo es irrenunciable, solicita a este concejo lo exoneren de su cargo y de las responsabilidades económicas y morales que conlleva el cargo de Primer Regidor propietario a partir de la última sesión a la que asistió; y b) o se le autorice su reincorporación en dicho cargo y se le efectúen las respectivas convocatorias, II. Siendo atendible lo solicitado por el referido profesional en su calidad de Primer Regidor Propietario, este concejo Municipal luego de haber deliberado y considerado las actuaciones incurridas e injustificadas por dicho miembro concejal, dado que no existió solicitud de permiso o justificación documental alguna de su impedimento a acudir a las sesiones de concejo convocado anteriormente, tal como lo prescribe el articulo 30 numeral 20 del código Municipal y dado la actitud asumida con el notificador encargado de entregar las convocatorias y a quien expreso malestar por ser convocado, y en vista de acuerdo tomado por este concejo con fecha 19 de agosto de 2013 en donde se suspende al Doctor Ever Mauricio Cruz Garciaguirre de su cargo de Primer Regidor Propietario a partir de esa misma fecha, siendo la última convocatoria que se le realizó el día 19 de agosto , pero siendo la ultima fecha 

que asistió a reunión de concejo el día 28 de Junio de 2013. por lo que este concejo municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar la continuación de la suspensión del cargo de primer regidor propietario al Doctor Ever Mauricio Cruz, Garciaguirre y exonéresele en razón de su cargo de cualquier responsabilidad civil,  económica o cualquier otra que pudiere recaer sobre este concejo Municipal y que conlleve el cargo de Primer Regidor propietario desde el dia 29 de junio de 2013, en vista que la última sesión de concejo, a la que asistio fue el dia 28 de junio 2013. Certifíquese y hágase del conocimiento del interesado. ACUERDO NÚMERO NUEVE: Este concejo Municipal por unanimidad acuerda Priorizar la Inversión de los Fondos 75%FODES. para la realización del proyecto: ''Mantenimiento de empedrados fraguados al nor oriente de puente en caserío el Chirrión, Cantón Piedra Azul Abajo, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, Por lo que autoriza a la Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de contratos elaboren los respectivos perfiles de los proyectos mencionados. CERTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO DIEZ: Este concejo Municipal por unanimidad acuerda Priorizar la Inversión de los Fondos 75%FODES, para la realización del proyecto: Mantenimiento y construcción de empedrados fraguados en caserío Los Gómez, Cantón Piedra Azul abajo, Municipio de San Rafael Oriente Departamento de San Miguel. Por lo que autoriza a la Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de contratos elaboren los respectivos perfiles de los proyectos mencionados. CERTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO  ONCE:  Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Jefe de la UACI y a la Tesorera Municipal para que de los fondos propios eroguen la cantidad de UN MIL QUINIENTOS CUARENTA Y UNO 00/100 DOLARES ($1,541.00), para cancelar a todos los transportistas que brindaron su servicio transportando a personas residentes en este municipio que fueron favorecidas con paquetes agrícolas, a quienes trasladaron desde los diferentes cantones y barrios de este municipio a la Ciudad de Usulután y viceversa el día 5 de Mayo 2014 Conforme al siguiente detalle: Caserío El Chirrión (dos viajes uno de $89.00 y uno de $67.00): Cantón Piedra Azul ( 6 viajes de $56.00 c/u); Barrio la Merced (dos viajes de $78.00 c/u): Cantón Los Zelaya (dos viajes: uno de $89.00 y uno de  $56.00): Cantón Santa Clara (Cuatro viajes: dos de $78 c/u y dos de $67.00  c/u); Caserío los Girones (un viaje de $67.00): Barrio El Calvario ( dos viajes de $78.00 c/u): Barrio San Juan (un viaje de $67.00); Cantón Rodeo de Pedrón (dos viajes de $84.00 c/u). Certifíquese. Y no habiendo más que hacer constar se termina la presente que firmamos. 







Sonia del Carmen Salvador de Cruz                    Sr. Manuel Gonzalo Cortez Márquez 
     Alcaldesa Municipal                                               Síndico Municipal


Don Federico Soriano en sustitución
 del primer regidor propietario Dr. Ever Mauricio Cruz Garciaguirre.                      
   	                                                     
    

Sr. Nelson Enrrique Saravia Girón
Regidor Propietario



Sra. María Ángela Hernández de Zavala                Sr. Rodolfo Chávez Gutiérrez 
     Regidora Propietario                                                        Regidor Propietario


Sr. Julio César Quintanilla Trejos                            Sr. José Abelino Chávez Sura 
    Regidor Propietario 	                                                       Regidor Propietario 




Sr. Wilber Amoldo Chávez Quintanilla
Segundo Regidor Suplente
                                   

  Sr. Jorge Luis Interiano Galindo                             Sr. Oscar Flores Granados        
Tercer Regidor Suplente                                                 Cuarto Regidor Suplente                  
          
     

Olga Yaneth Menjívar de Osorio.
Secretaria Municipal
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